

Я выбираю семью!

С 13 по 31 мая 2019 года сотрудниками социально-педагогической и психологической службы управления по воспитательной работе с молодежью совместно с общеакадемическим «Клубом молодой семьи» с целью повышения престижа и статуса семьи, пропаганды семейной культуры, здоровых семейных отношений проведена просветительская акция «Я выбираю семью!», приуроченная Международному дню семьи.

В рамках акции на кураторских часах и в студенческих общежитиях были проведены беседы «Семейные ценности», демонстрация видеороликов о важности и ценности семьи, семинар-практикум «Семь+Я» в «Клубе молодой семьи», выставка литературы «Все начинается с семьи», конкурс рассказов «Истории романтической любви», индивидуальные и групповые консультации для семейных студентов и студентов, планирующих вступить в брак.

В современном мире возникает необходимость популяризации и создания позитивного имиджа семьи, поэтому в Международный день семьи 15 мая 2019 года в фойе учебного корпуса №10 УО БГСХА проводился блиц-опрос среди студентов, преподавателей и сотрудников академии «Семья – это...» с раздачей флайеров «Я выбираю семью». Всем желающим принять участие в опросе предлагалось написать свой ответ. Самым традиционным ответом среди респондентов был «Семья – это уважение, взаимопонимание, умение уступать друг другу».



